

**Односторонній правочин до
Договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб, що
провадять незалежну професійну діяльність, укладених на умовах
Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» комплексного банківського
обслуговування фізичних осіб, що провадять незалежну професійну
діяльність**

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Керуючись розділом 8 Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» комплексного банківського обслуговування фізичних осіб, що провадять незалежну професійну діяльність (далі - Публічна пропозиція) повідомляємо, що з 15.06.2020 р. АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до договорів комплексного банківського обслуговування фізичних осіб, що провадять незалежну професійну діяльність укладених на умовах Публічної пропозиції, а саме: всі Клієнти, що обслуговуються на умовах Публічної пропозиції переводяться на обслуговування на умовах Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» на укладання Договору комплексного банківського обслуговування з умовами якої можна ознайомитись за посиланням https://www.ukrgasbank.com/small_bussiness/settlement_and_cash_services/.

Повідомляємо, що для акцептування Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» на укладання Договору комплексного банківського обслуговування та приєднання Клієнта до договору комплексного банківського обслуговування подання Заяв-Договорів не вимагається.

Також повідомляємо, що керуючись розділом 8 Публічної пропозиції, цим одностороннім правочином АБ «УКРГАЗБАНК» відкликає Публічну пропозицію з 16.06.2020.

Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього письмового правочину АБ «УКРГАЗБАНК» та набирають чинності у встановлені цим одностороннім правочином строки.

Детальну інформацію щодо зазначених змін Ви можете дізнатись:

- на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК»;
- на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com у розділі «Малому та середньому бізнесу»;
- у відділенні АБ «УКРГАЗБАНК»;
- за телефонами Служби цілодобової клієнтської підтримки: 0-800-309-000 (безкоштовно в межах України).

Заступник Голови Правління



Р.В. Морозов